

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Соседский подарок

Мне крайне не повезло с соседями сверху. Там живет совсем молодая семья, чуть старше меня, без детей. Они все время ругаются, кричат, дерутся, от чего в моей квартире слышно мат, стук, да так, что люстра трясется. Ощущение, что он таскает ее за волосы, а она царапает ногтями пол и воет от боли. Это ужасно, особенно если ты живешь сверху. Но в один странный день вместо привычных криков я услышала смех, звон посуду и гогот, женских голосов не было слышно, и я подумала, что он устроил мальчишник. Когда я легла спать, их веселье было в самом разгаре, и вместо сна я просто лежала и думала о том, сколько там мужчин и сколько оргазмов сулит мне поход к соседям. В конце концов, я вынырнула из под одеяла, накинула полупрозрачную сорочку, шелковый халатик сверху и поднялась наверх. Дверь мне открыл хозяин квартиры. Это был худощавый парень с старых спортивных штанах, с бутылкой пива, абсолютно непривлекательный. Впрочем, он всегда такой- в спортивке и с пивом. Я надеялась увидеть еще кого-то, но в квартире было тихо. -Проходи. Я вошла в квартиру и просто стояла в прихожей. -Вы очень шумите, я не могу уснуть. Вы всегда шумите... Я не успела продолжить, как из комнаты вышла симпатичная девушка, которую я видела впервые. Это не была его жена. -Ой, у нас гости. Это прекрасно! -Где гости? - из комнаты выглянул еще один парень. Я стояла в шоке, мало того, что сосед изменяет жене, так еще и с парочкой. То, что у них только что был секс, было понятно сразу, на парочке были футболки, не закрывающие голое тело, и член парня стоял, и он даже не пытался его прикрыть. -Извини...Мы не подумали. Может, тебе что-нибудь дать, чтобы компенсировать... -Скорее, взять - прохрипела я. Я не отрываясь смотрела на член парня, он был такой большой и сладких, между ног стало влажно... Однако участвовать в этой отвратительной оргии мне не хотелось. Девушка обняла меня и повлекла в комнату. Парня пошли за нами. И вот я лежу на диване, девушка сидит на мне верхом и целует мою грудь. Это было так необычно, как парни смотрят на эти ласки, которые она мне доставляет. Я невольно раздвинула ножки и толкнула ее голову вниз. Девушка моментально поняла, чего я хочу, и вот ее язычок заскользил по моему клитору...Сосед с другом сидели рядом и драчили на нас. Я все еще пялилась на член парня, и мне дико хотелось, чтобы он меня отымел. Но вместо него сосед занял мой ротик. Его член был совсем не большой и не доставлял мне никакого удовольствия. Я машинально сосала, слушая стоны соседа, а рукой подрачивала его друга, предвкушая, как буду давать ему во все щели, которые он захочет. Девушка увлеченно ласкала мою киску, но я уже почти забыла о ней. Первым кончил сосед, и я торопилась глотать сперму, лишь бы быстрее избавиться от него. Проглотив все до капли, я оттолкнула ласкающую меня девушку и оседлала второго парня. Он направил свою дубинку мне в пизду, и я легко приняла его. Почему у него нет брата-близнеца с таким же членом, который одновременно мог бы трахать меня куда-нибудь еще. Я скакала на члене, и мне было плевать, что его телка только что отлизала мне, а я взамен трахаю ее парня. Вдруг я почувствовала чей-то язык у входа в попку. От неожиданности я сбилась с темпа, выругалась, потому что до оргазма оставалось совсем чуть-чуть, но, слегка обернувшись, увидела, как неугомонная телка трахаешь меня языком в попку. Такого у меня еще не было, и меня завело это еще больше. Сосед к этому времени возбудился снова и опять вставил свой член мне в рот. Мысленно я проклинала его, но принялась сосать. Теперь, в положении, когда двое парней ебут меня, а язык и пальцы

неизвестной телки шерудят в моей попе, я почувствовала, что кончаю. Сосед кончил вместе со мной и сперма растеклась по моему лицу, капала на грудь, а я все кончала и кончала. Едва придя в себя, я стала еще резче сказать на большом члене дружка, но вдруг он сбросил меня и резко притянув к себе голову телки, кончил ей в рот. Я почувствовала укол ревности, что даже в сексе со мной он не забыл свою подружку. Я лежала, кипя от ревности и зависти, а сосед пихал мне в пизду свой еще не вставший член. Я перевернулась на живот и выпятила попку. Это сработало, он вставил свой хуй и начал медленно меня трахать. Удовольствия я не ощущала, поэтому мне хотелось, чтобы мной занялся еще кто-то. Телка быстро сообразила, что делать, и подлезла к моему лицу, раздвинув ноги. Ее пизда была прямо у меня перед лицом. Я очень не хотела этого, но, чтобы хоть как-то разнообразить этот унылый секс, стала лизать ее киску. Она была гладкой, и, если быть совсем честной, девушка была очень красивой. Везде. Ее парень подлез вместе со мной и мы вдвоем лизали и посасывали ее, встречаясь языками...Девушка стонала, и вскоре затряслась в оргазме. И тогда, наконец, парень всунул свой член мне в рот. Мне так нравилось сосать большие члены, что я кончила почти сразу, хотя сосед, трахающий меня сзади был совсем не аллё. И я наконец, дождалась, как струя долгожданной спермы ударила мне в ротик, и это было так волшебно, что кончу соседа в своей пизде я даже не заметила. Мы трахались в разных позах почти всю ночь, ушла я только утром, чтобы успеть принять душ и ехать на работу. Сосед обещал, что еще раз пригласит в гости, жду не дождусь))))